Pregunta Sea A ¢ R3*3 la matriz dependiente del parametro real a definida por

2 4 1 a

0 (a—3)* 1

Correcta
0 0 (a —5)?
Puntua 1,00
sobre 1,00 Existe una matriz inversible p ¢ R3%3 tal que
1 10
P'AP=10 1 0
0 0 4

si, y solo si,

Seleccione una:
a.a€{1,7}.
b.a¢{1,3,4,5,7} .
C.a=4. ¢
d.a € {3,5}.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: g = 4.



Pregunta Una matriz A € R?*? tal que I1ax |Az|| = 25v/2, min ||Az|| =15 [-1 0 1] A= [0 0] puede ser

3 (|| T lzl[=1

Correcta
Puntda 1,00
sobre 1,00
Seleccione una:
1 0]
5 o} 3 —4}
a. A= (0 1
1 0 _0 4 _4 3
[—1 0] 1T
5 0 (4 3
b. A=10 1
_1 O_ 0 3_ _3 —4
(1 0] -
5 0| [—4 3
c. A= 1[0 -1 v
_1 0_ 0 3 _3 4
o
5 0| -3 4
d A=|0 1 }
__1 O_ 0 4 _—4 -3
Respuesta correcta
1 0
La respuesta correctaes: A= |0 —1 o )= & .
0 3 3 4
1 0
zregunta La seudoinversa de Moore - Penrose de la matriz
{3 _4} {2 0 01 12 21 ;
Correcta - -
4 3 010 9 _9 1

Puntia 1 00



sobre 1,00 es

Seleccione una:

[ 19 —8]
a.% 14 2
|—10 20|
[ 19 -8
b. | 14 2
|—10 20 |
19 —8]
c.ﬁ 14 2
—10 20
19 —8]|
d i (14 2|.v¥
| —10 20

Respuesta correcta

19 -8
La respuesta correcta es: 4% 14 2
—10 20



Pregunta
Correcta

Puntua 1,00
sobre 1,00

Pregunta

6

Correcta

Puntda 1,00
sobre 1,00

Sea (V,

Gp =

O N =
N O O

{
3
1
0

,*,)) un R -espacio euclideo de dimensién 3 y sea

la matriz del producto interno (-, -) respecto de la base B = {v;, v, v3} . La proyeccion ortogonal del
vector 4v; + vy + Hvz sobre el subespacio gen {v; + ve,v3} es

Seleccione una:

a. 2(v1 + vg) + 5vs.
b. 1

N5

(v1 + v2) + Hvs.

. 6( 1—|—U2)—|—5U3.

o
~ |

d. 79(1)1 Sl UQ) aF 51}3 v

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: %(vl + v2) + 5wus.

1
Sea A= Ll ﬂ € R?*2 Sjaq € {-1,1} , entonces

Seleccione una:

a. algunas soluciones no nulas del sistema Y’ =

satisfacen que , lim Y ()]l = +oo .

b. todas las soluciones no nulas del sistema y”’

c. algunas soluciones no nulas del sistema Y’ —

satisfacen que Y (t) = Y(0) paratodo t e R . ¥

AY satisfacen que tl}frnoo 1Y (®)| =0 y otras

_ Ay satisfacen que tl}frnoo Y (#)]| = +o0

AY satisfacen que tEeroo Y ()] = +o0 y otras



Pregunta
Correcta

Puntda 1,00
sobre 1,00

d. todas las soluciones no nulas del sistema Y’ = AY satisfacen que tlgl-noo 1Y (@) =0,

Respuesta correcta
La respuesta correcta es: algunas soluciones no nulas del sistema Y’ — AY satisfacen que
lim [|Y(¢)|| = +o0 y otras satisfacen que Y (¢) = Y(0) paratodo t € R .

t—400

Sea Y (¢) la solucién del sistema de ecuaciones diferenciales

Y1 = —y1 + 2y,
Yy = 2y1 + 2ys3
Y5 = 2y + Y3

tal que Y (0) = [2 4 _5]T. Vale que

Seleccione una:
a limY(@®) =[4 2 —4]". v

t—o00

t—o00

[

b. lim Y(t) = [-4 —2 4]".
[
[

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: lim Y'(t) = [4 2 —4]T.

t—o00



Pregunta _ o T
8 Sean S; y S, los subespacios de R3 definidos por S; = {[961 To xg} ER3: 23 = O} y
Sy = gen { [1 1 1}T} ysea T : R3 — R3 la transformacién lineal definida por:
Correcta
Punttia 1,00 T ([1 1 0}T> =[-1 -1 O}T,
sobre 1,00
r(1 o -17) =[-8 -2 -1,
(o) =[ 21"
Entonces
Seleccione una:
a. T es la proyeccion de R3 sobre S, en la direccion de S;.
b. T es la proyeccion de R3 sobre S; en la direccion de S,.
c. T es la simetria de R3 con respecto S; en la direccion de S,.
d. T es la simetria de R3 con respecto S, en la direccion de S;. v
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: T es la simetria de R3 con respecto S, en la direcciéon de S;.
Pregunta Sea A € R¥* la matriz simétrica tal que [1 0 1]" enul(A—2I), [0 1 0]" €nul(A—1) Y
9 det(A) = —4. Los puntos Tm de la superficie de ecuacién T Ay = 4 cuya distancia al origen es
Correcta minima son aquellos que satisfacen que
Puntua 1,00 , .
sobre 1,00 Seleccione una:

a. Ggen{[% 0 %]} Y [[@mll? = 2. v



b. megen{ 0 %} Y [|zm? = 1.
7]} Y el =2.

d. xmegen{ <0 L }y||:cm||2:1.

ol

|
SIL
(@)
|~

C.z, € gen{

[\

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: z,,, € gen { [% 0 \/%H Y ||zm|? = 2.



Pregunta Sean

10 2/3 13 93
e A=12/3|[2/3 2/3 1/3]-| 2/3 | [-1/3 2/3 —2/3]+| 1/3 | [-2/3 1/3 2/3]
1/3 —-2/3 2/3
Puntda 1,00
sobre 1,00 y Q : R® = R laforma cuadratica definida por Q(z) = ¥ Az . Entonces Q(x) = ||z||? si, y solo si,

Seleccione una:

[2/3] [—2/3]
a.regenq [2/3],] 1/3 .V
[1/3] [ 2/3 ]
[2/3] [—1/3]
b.ze€geng (2/3], 2/3
[1/3]  [=2/3]
[-1/3] [-2/3
C. x € gen 2/3 1,1 1/3
| —2/3 2/3
" 1/3]
d. x € gen 2/3
[—2/3]
Respuesta correcta
2/3 —2/3
La respuesta correctaes: x € gen ¢ (2/3], | 1/3
1/3 2/3

Informacion Cliquee “"Terminar intento..." y en la proxima pagina ““Enviar todo y terminar"
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